



✓ 9 декабря отмечается как Международный день борьбы с коррупцией, призванный повысить осведомленность о проблемах, связанных с этим явлением, и привлечь внимание к мерам противодействия.

☎ Коррупция — это система коррупционных связей, основанная на взаимной протекции, обмене услугами и подкупе. Она подрывает правовые устои Российской Федерации и дискредитирует государственный аппарат. Впервые понятие коррупции было законодательно определено в 2008 году Федеральным законом № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», который выделяет такие проявления, как злоупотребление служебным положением, дача и получение взятки, коммерческий подкуп и мошенничество с использованием служебных полномочий.

❗ Борьба с коррупцией требует активного участия граждан и нежелания участвовать в коррупционных отношениях. Если вы столкнулись с вымогательством взятки, важно знать, что делать. Прежде всего, необходимо отказаться от дачи взятки. Если ситуация серьезна и вы не можете этого сделать, ведите себя осторожно: внимательно слушайте условия, запоминайте детали и постарайтесь отложить вопрос о передаче взятки до следующей встречи. Главным образом, как только появится возможность, нужно незамедлительно сообщить об этом в правоохранительные органы.

☎ Если вы столкнулись с попыткой вымогательства взятки, фактами коррупции или иными противоправными действиями со стороны должностных лиц, незамедлительно сообщите об этом в Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области. Телефон дежурной части: 8 (35147) 5-56-38, ОП «Юрюзанское» 8 (35147) 2-51-45.

❗ Не бойтесь обращаться в полицию! Вместе мы можем побороть коррупцию!